加强减排管控 严格督导落实

周新鹤夜查重污染天气黄色预警(Ⅲ级)响应落实情况

本报讯(记者 周鹤琦) 11月 14日晚,市委常委、宣传部部 长、副市长周新鹤带领市环保部 门负责人,对我市新近启动的重 污染天气黄色预警(Ⅲ级)响应 落实情况进行突击检查。

周新鹤一行先后到郾城区沙 北街道小李庄拆迁工地和孟庙镇 五里庙村拆迁工地、太行山路与 嫩江路交叉口、漯河市聚源纸业 有限公司、西城区金融大厦和太 白山路施工工地等处,察看和了 解了施工工地是否停工、高污染 机动车禁行管理、企业是否停产 限产等情况。

周新鹤指出,目前,全市大 气污染防治形势严峻,各级、各 有关部门要切实增强责任意识、 大局意识,严格按照责任分工, 严控施工扬尘污染、道路扬尘污 染,保证扬尘治理做到"六个百 分百"; 要严格高污染机动车禁 行管理,加强重点企业减排管 控,推动各项强制性污染减排措 施真正落实到位;要加大晨查夜 查力度,严厉打击偷排超排行 为;要强化督导调度,发现问 题,对相关责任人严肃问责,确 保圆满完成本次预警响应各项任

"舞阳工匠"表彰大会召开

本报讯(记者 熊勇力 实习 生 李 昂) 11月14日, 2016年 "舞阳工匠"表彰大会召开。王彦 周、李二召、刘晓丹等10名同志 荣获"舞阳工匠"称号。

据介绍,工匠精神是一种执 着专注、精益求精的精神理念和 工作态度。大力弘扬"工匠精 神", 做强叫响"漯河工匠", 是 我市各级工会组织贯彻落实十八 届六中全会、省十次党代会和市 七次党代会精神的具体行动。这 次评选出的10名"舞阳工匠", 都是立足本职岗位,勤奋学习、

刻苦钻研,追求卓越、甘于奉 献, 为舞阳建设和发展做出突出 贡献的优秀技术工人。

市总工会要求,全市各级工 会组织要运用劳模创新工作室、 创新示范岗等载体, 充分发挥 "工匠"的示范带头作用,为广大 职工的成长成才创造有利条件, 努力培养更多的"工匠",并号召 全社会向"工匠"学习,用"工 匠精神"引领社会风尚,为全面 深化六项重大攻坚,持续推进 "一区两城一中心"建设,决胜全 面建成小康社会努力奋斗。

蒿慧杰主持召开 市政府党组会议

(上接1版) 四是切实做到廉洁从 政。严格按照中央、省委和市委 的党风廉政建设工作要求, 当好 表率, 树好标杆, 努力建设廉洁 政府。要筑牢思想防线,深入系 统学习政治理论和法律法规,学 习党章和习近平总书记系列重要 讲话,学习党的新政策、新知 识, 切实用党性观念改造思想、 武装头脑、净化灵魂, 做到心有 所畏、言有所戒、行有所止。要 慎用手中权力,始终正确认识和 对待权力,始终严格制约和监督

权力,始终严格行使权力,全心 全意为群众办实事、办好事。要 落实"一岗双责"和主体责任, 始终把落实党风廉政建设主体责 任作为一项重大政治任务,严格 执行中央、省委和市委关于廉洁 从政的各项规定,坚决杜绝以权 谋私,严格落实"一岗双责",扎 实推进政府系统党风廉政建设和 反腐败工作。

市政府党组成员高喜东、周 新鹤、刘国勤、张锦印、王国 干、余伟等出席会议。

简批

- ●日前, 郾城区新店镇组织 全体干部职工,学习了《关于新 形势下党内政治生活的若干准 则》和《中国共产党党内监督条 张广民
- ●近日, 召陵区环卫处组织 全体人员举行提升环卫管理水平 刘春贺
- ●近日,源汇区审计局全体 干部职工赴漯河市廉政警示教育 基地进行参观学习。 程青云 吴拥军
- ●近日,源汇区空冢郭镇叶 岗小学开展了消防安全演练和应

- 王素莲 胡光辉 ●近期,源汇区城乡建设和 环境保护局采取多项措施,加强 党风廉政建设。 袁 静
- ●近期,源汇区人防办不断 加强人防行政执法社会监督体系 建设。 刘 燕 陈蓓蓓
- ●近日, 召陵区行政服务中 心积极开展"简政放权,我来@ 国务院"新媒体互动活动。
- 干 娜 徐颖颖 ●近日, 经济技术开发区城 市管理执法大队对执法队员分批 次进行队列训练。 韩深宇

全市电商企业超千家

1~9月份总交易额达60.64亿元

本报讯 (记者 李丽娟) 近 年来,在市委、市政府的高度 重视下,我市抢抓"互联网+ 发展机遇,创新思路,多措多 举,全市电子商务及跨界电商 产业蓬勃发展,成就显著,正 在成为我市经济社会发展的新

育优培强抓体量, 电商发 展持续提速。通过示范创建、 政策扶持、对外交流、人才培 训等方式,力促重点项目加快 发展,骨干企业做大做强。目 前,全市各类电商企业超过 1000家,阿里巴巴·漯河产业 带美誉度和影响力位居阿里系 食品产业带首位, 打响了食 品、童车、舞蹈鞋、汽车刷子

等漯河品牌,我市成为全省人 驻淘宝"中国质造"的唯一城 市; 曙光医疗器械、三剑客奶 业等8家企业晋级全省电子商务 示范企业。据统计,今年1~9月 份,我市电子商务交易总额达 60.64亿元, 同比增长98%。

强化指导抓载体,园区效 应日益凸显。注重服务, 指导 电商园区健全机制,完善设 施,优化运营,东兴电商园、 豫中南快递电商物流园、亚力 太电子商务产业园的发展规模 不断扩大,服务功能不断健 全,积聚效应日益凸显。特别 是围绕东兴电商园的加快建 设,市政府出台了《关于加快 建设中国(漯河)电子商务产

业园的实施意见》和《关于印 发鼓励中国(漯河) 电子商务产 业园发展暂行办法(试行)的通 知》, 市政府和召陵区联合设立 专项扶持资金。

助推我市新经济, 跨境电 商成新力量。通过整合现有外 贸企业资源、设立跨境电商孵 化基地、开设跨境电商人才培 训、建设智能物联网保税物流 园项目, 当前, 我市的跨境电 子商务发展水平正在不断提 升,以跨界电商B2B开展国际 贸易业务的企业达到49家,以 跨境B2C开展贸易的有300多 家。以双汇集团、3515强人集 团、曙光健士集团为代表的龙 头企业纷纷加入跨境B2B;南街

村集团也在积极开展对接,跨 境电商成为我市外贸出口新的 增长点。

培训普及抓应用,融合发 展不断深入。去年以来,我市 组织了多场不同层次、不同形 式的电商专题培训会,在全市 上下和各行各业营造了"互联 网+"的浓厚氛围,有效推动 了传统工业、农业、商业等多 领域电子商务的广泛应用。目 前,全市100家主要工业企业 中,47家企业运用知名电商平 台开设了网上店铺, 双汇集 团、利通橡胶等3家企业自主开 发建设了行业性电商平台; 临颍、舞阳两县电商进农村成 效初显,建立村级电商服务站

267 个,新开淘宝网店 200 余 家,带动近千名农民创业致富。

协同发展抓配套,产业链 日趋完善。注重抓好物流快递 与电商协同发展, 顺丰、百世 汇通、圆通、韵达、全峰的豫 中南物流分拨中心相继落户东 兴电商园,智能物联港开工建 设,境外快件可直达漯河,日 均货运量50万件;同时,随 着我市电商产业体量不断扩 大,涌现出一批代运营、培 训、商务、第三方仓储等衍生 服务企业,成立了市级电商协 会, 电商产业链不断细化延 伸, 电商生态园日趋完善, 为 电商产业的快速发展提供了有 力保障。

让"文明交通志愿服务岗" 真正发挥作用

市"两城两创"办公室11 月14日在对市区几个主要路口 的"文明交通志愿服务岗"督 导时发现, 部分单位执勤路口 无执勤人员,还有个别单位存 在多次检查中均被发现无人执 勤的情况。在全市"两城同 创"工作处在决战决胜的关键 阶段,上述现象不仅应引起相 关单位的高度重视, 其他单位 也应引以为戒,持续抓好"文 明交通志愿服务岗"的落实。

随着我市创建全国文明城 市、国家卫生城市工作的深入 开展,由各单位组织的"文明 交通志愿服务岗"在市区交通 秩序维护和疏导、不文明交通

行为劝导等方面发挥着重要作 用,并且成为我市在交通秩序 维护、不文明交通行为劝导等 方面的一道亮丽风景。在此过 程中,"文明交通志愿服务 岗"早已成为市直及企(事) 业单位工作人员体验交警工 作、增强文明意识的载体,同 时他们的辛苦执勤也换来了广 大市民群众的理解和配合。然 而,我们也发现,在"文明交 通志愿服务岗"推行过程中, 一些单位开始出现麻痹思想和 松劲情绪, 反映到工作上就是 执勤人员面对不文明行为不去 劝导、执勤动作不规范、执勤 期间随处走动等, 甚至出现个 别单位无人执勤的情况。这种

现象将直接导致我市的不良交 通秩序出现反弹, 进而危害到 我们"两城同创"取得的阶段 性成果。对此, 我们务必保持 高度警惕,加大督导力度,坚 持落实好"文明交通志愿服务 岗"执勤这一制度。

"文明交通志愿服务岗" 反映出的问题看似简单,实际 上暴露出各单位在"两城同 创"工作推进过程中存在的疲 惫情绪和麻痹思想, 关系到一 座城市的形象。对此, 我们务 必进一步统一思想,提高认 识,加强督导,切实推动包括 "文明交通志愿服务岗"在内 的"两城同创"工作取得新的

要防控糖尿病并发症

11月14日是第十个联合国糖 尿病日,今年的主题是"共同关 注糖尿病"。专家指出,临床上糖 尿病患者个体化差异越来越明 显,防控重点在于预防糖尿病并

据世界卫生组织统计,糖尿 病并发症高达100多种,是目前已 知并发症最多的一种疾病。

专家说,得了糖尿病,不能 只盯住血糖一个指标。血糖升高 可以引发多种并发症, 如糖尿病 肾病、糖尿病眼病、糖尿病周围 神经病变、糖尿病心脑血管病、 糖尿病下肢血管病变和糖尿病足 等,这些并发症成为糖尿病致残 致亡的重大因素。

专家说,有的患者血糖控制 得很好而并发症仍然发生,这缘 于2型糖尿病是多因素疾病,需要 对血糖、血压、血脂、血黏度进 行综合控制,以降低大血管病变 专家提醒,发现糖尿病后应

及时去咨询眼科医师。一般10~30 岁确诊糖尿病的患者,5年之内要 查眼底,以后每年查眼底一次; 而大于30岁的患者应该每年查一

除了定期检查,控制血糖也 是重中之重。导致糖尿病眼病的 直接原因是高血糖,因此,如果 血糖控制得好,可以延缓糖尿病 视网膜病变的发生并减轻其症 状。同时还要关注血压及血脂, 控制血压和血脂。除了定期检查 和控制血糖外,糖尿病患者还应 补充叶黄素。



关注健康 关爱生命

■本报记者 陶小敏 通 讯 员 尹红娅

作为我市医学重点专科, 市二院妇产科在妇科微创技 术、产科急危重症救治、不孕 不育的诊治等方面都走在全市 同行业前列。学科带头人张瑞 玲主任带领全体医护人员以团 结协作、精诚医疗为宗旨,获 得国家级"巾帼文明岗"荣誉

为患者生命保驾护航

在医院新病房楼7楼,医 护人员对病人嘘寒问暖。科室 粉红色的主色调让人倍感温馨 和舒适。腹腔镜、宫腔镜、数 码电子阴道镜、宫颈LEEP 刀、电子胎心检测仪、产后康 复仪、盆底康复治疗仪等先进 医疗设备, 为患者的生命保驾 护航。

目前,作为全市医疗行业 重点专科, 市二院妇产科开展 有妇科肿瘤治疗术、妇科腹腔



图为妇产科部分医务人员合影

镜及宫腔镜手术、经阴道子宫 切除手术; 宫颈 LEEP术、宫 颈TCT防癌筛查、宫外孕腹腔 镜手术及宫外孕药物治疗; 女 性内分泌及相关激素检测; 内 分泌紊乱至月经不调、不孕不 育的诊断与治疗; 围绝经期疾 病的诊治、辅助中医药治疗及

健康调理等。

练技能讲奉献

科室主任、主任医师张瑞 玲毕业于新乡医学院,从事妇 产科临床工作已经20余年。如 今,她不仅是科室专业学术带

头人,还担任市妇产科学会副 主任委员、省康复医学会常务 委员等职。她于2011年荣获 "全国总工会教科文卫体系统职 业道德建设标兵"荣誉称号, 2012年被评为"漯河市专业技 术拔尖人才",并获得市级科技 成果奖8项。

为了更好地救治患者,张瑞 玲在繁忙的工作之余, 还系统学 习中医理论。

在妇产科,这种努力钻 研、忘我奉献的精神无处不 在。副主任医师井红鸽在妇产 科微创、妇科肿瘤手术领域潜 心钻研,精益求精。经她手术 和治疗过的肿瘤病人,后期恢 复良好。一些产妇由于种种原 因造成产后盆底松弛脱垂,该 科医生郭枝精心练就的产后康 复技术令她们恢复如初。高莹 是妇产科的护士长,她以娴熟 的手法治愈了许多产后积乳成 块、积脓高烧的"哺乳期新妈

为患者24小时坚守

2010年9月, 市二院妇产科 接到一个产前急性羊水栓塞病 人。这种病例十分罕见。紧急情 况下,张瑞玲和她的团队没有犹 豫,立即启动生命绿色通道!在 20分钟内,取出新生儿并竭力抢 救产妇, 最终让母子二人脱离危

每一次惊心动魄的抢救, 她们都是在和死神比拼耐力和 勇气。每一次的成功,都让她 们倍感神圣和责任重大。近年 来, 市二院妇产科在治疗产科 重症方面成绩卓著,受到患者 及家属的尊敬和赞誉。"妇产科 跟广大女性的健康密切相关, 跟千万家庭的希望相连。"张瑞 玲告诉记者,她们会一如既 往,为广大患者的健康不断努 カ。

喜迎市二院60华诞 医学重点专科建设成果巡礼

呼吸保卫战就靠它了!

还记得去年冬天我们被雾霾摧残的情形吗? 出门忘带口罩,蓝瘦,香菇!

现在,"雾霾"、"空气质量指数AQI"、"臭氧污染"这些烦人的词汇又将出现在我们眼前。 我们无法改变雾霾天,我们也无法离开这个城市。

雾霾来袭,保护呼吸,我们能做的:就是选个好的口罩,给自己,也给家人,呵护健康。 选云南白药泰邦多效雾霾防护口罩,呼吸专家随身带,不辜负每次呼吸。



这是由云南白药推出的一款【多效防护口罩】, 防雾霾的同时还可以防多种有害颗粒物,而且防护 效果完全符合新国标的要求,可以达到A级标准 多效防护的同时,呼吸阻力还很低,特别适合孩子、 多效防护的问时,听吸阻力是同时,让家老人、孕妇、体弱多病者。多处人性化设计,让家

在佩戴口罩时更加舒适安全。

雾霾对人体的危害和影响

1.雾霾中含有大量的颗粒物,这些包括重金属等有 害物质的颗粒物一旦进入呼吸道并粘着在肺泡上, 极 易诱发呼吸道疾病, 轻则会出现咽喉炎、鼻炎、支气 管炎等炎症, 重则会患上肺气肿、哮喘或造成肺部硬 化, 甚至还有可能造成肺癌。

2.雾霾天气还易诱发心血管疾病,雾霾天气时气压 低、湿度大,人体无法排汗,诱发心脏病的几率会越

3.雾霾在人们毫无防范的时候侵入人体呼吸道和肺 叶中, 还会引起血液系统、生殖系统等疾病。









监馨提醒:建议1~2周更换一次防霾□罩

新国标 A 级 独特柳叶形设计 弹性涤纶挂耳 单向气流阀 面料亲肤 多多效防护 ☞ 高效低阻 **一人性化设计**

<u>看看这款口罩还有哪些贴心设</u>计

异聚余被包裹在口单的里面,安全性高。面部贴合紧密,适合不同脸型采防护效果更好。挂耳式设计,耳带来用弹性涤纶的材质,柔软耐汗。独特的立体剪裁,可以避免呼出湿气、二氧化碳存留,重复被吸入,保证吸入被过滤的清新空气。每个口罩都会配有防雾气的鼻垫,可以防止雾气上涌导致眼镜镜片模糊,遮挡视线。

泰邦•多效防护口罩

每天几毛钱,健康呼吸一整天,快来为自己和家人送去一份保护吧!打个电话防霾口罩给您送到家。销售电话:3131329 13939589916

专供价

△ 3.0元